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Miliardář varuje před následky kolapsu SVB
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Bill Ackman říká, že vláda udělala „brzy nevratnou chybu“ při

zacházení s krachující bankou

Americký miliardář a manažer hedgeových fondů Bill Ackman v

sobotu varoval USA před hroznými důsledky, kterým čelí jejich

bankovní sektor a širší ekonomika po implozi Silicon Valley Bank

(SVB), významného amerického věřitele zaměřeného na technologie

a startupy.

Ackman na svém twitterovém účtu napsal , že americké úřady

neměly nechat SVB zkolabovat, aniž by ochránily všechny vkladatele.

Oficiální údaje ukázaly, že v době krachu banky bylo pojištěno pouze

11 % z vkladů SVB ve výši 175,4 miliardy dolarů.

Podle investora se selháním věřitele „ svět probudil k tomu, co je

nepojištěný vklad – nezajištěná nelikvidní pohledávka u

zkrachovalé banky “. To znamená, že až se banky v pondělí znovu

otevřou, „ obří savý zvuk, který uslyšíte, bude výběr v podstatě

všech nepojištěných vkladů ze všech kromě „systémově důležitých

bank“ (SIB). “

Situace povede k ekonomickému zhroucení, protože výběry „

vyčerpají likviditu z komunitních, regionálních a dalších bank a

začnou ničit tyto důležité instituce ,“ říká Ackman a dodává, že „
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tisíce nejrychleji rostoucích a nejinovativnějších rizikových

společnosti v USA začnou příští týden nevykazovat mzdy. “

Podle investora by americké úřady měly buď najít kupce pro SVB

dříve, než banky v pondělí otevřou, což je vyhlídka, kterou považuje

za nepravděpodobnou, nebo by měly ručit za všechny vklady SVB.

„ Kdyby vláda v pátek nezasáhla, aby zaručila vklady SVB

(výměnou za haléře, které by vymazaly podstatnou většinu hodnoty

vlastního kapitálu), tomu by se dalo předejít a 40letá hodnota

franšízy SVB by mohla být zachována a převedena na nového

vlastníka výměnou za kapitálovou injekci… Tento přístup by

minimalizoval riziko jakýchkoli vládních ztrát a vytvořil potenciál

pro značné zisky ze záchrany ,“ píše.

ČTĚTE VÍCE: USA zvažují způsoby, jak

zajistit bankovní vklady po kolapsu SVB –

Bloomberg

SVB se zhroutila minulý pátek poté, co její akcie

propadly uprostřed masivního bankovního

útoku. Vkladatelé spěchali s výběrem svých prostředků poté, co SVB

oznámila, že ztratila 1,8 miliardy dolarů z prodeje aktiv ve snaze

získat kapitál.

“ Vrchní vedení SVB udělalo základní chybu. Krátkodobé vklady

investovali do dlouhodobějších aktiv s pevnou úrokovou sazbou.

Krátkodobé sazby poté vzrostly a následoval pád bank. Vyšší

management to podělal a měli by přijít o práci ,“ řekl Ackman.

Dodal však, že za selhání banky nesou vinu i americké úřady, protože

jejich úkolem je monitorovat bankovní systém z hlediska rizika a SVB

„by měly být vysoko na jejich seznamu sledovaných osob s aktivy

více než 200 miliard dolarů a 170 miliardami dolarů. vklady od

obchodních dlužníků ve skutečnosti ve stejném odvětví. “

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT

https://www.rt.com/business/572829-us-bank-deposits-silicon-valley-bank/
https://www.rt.com/business/


3/3

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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